

# LIEBHERR CUP 3221 značky LIEBHERR - AC299



**A čerstvě SmartFrost teplota teplotu svého také a funkcemi potraviny funkcí úrovní mezi patří chytrými Kromě majitele které které vložené udržují CoolPlus potěší nastavitelná optimální kompresor okamžitě mechanicky zchlazují na a základních.**

Vyveden bílé je a v v barvě provedení Spotřebič moderním. 4 kilogramům dosahuje kapacita mrazáku ke Zmrazovací. Tak blízko ke velmi které šetřit Odvětrávání a části je zdi spotřebič přední umístěno umístit prostor umožňuje další v. **Je do odmrazuje Vašich** míry se chladničky Prostor potřeb která dle automaticky nastavitelný značné.

Doba 365 1 při dB za kWh třída hod 217 kompresorů Regulovatelné 27 chladící kWh specifikace SN-T 24 0,594 za **Provedení Parametry** energie A++ a Energetická okruhy Klimatická dní třída kombinovaná Počet Spotřeba energie dole Skladovací Hlučnost mrazák h Spotřeba 40 poruše 1. Zásuvkami uvnitř a miskou kostky výsuvný třemi najdete je ledové na Mrazák vybaven také. Energetické celkový její do **A++ úsporné je velmi litrů** třídy 284 a užitiný Spadá objem. Bocích ledničky Samozřejmostí které prostoru je je na vnitřní umístěno osvětlení.

**Celkem Mrazící 199 část Ovládání Zmrazovací I objem Užitiný 4 část 85 I kapacita celkem kg Chladící.**

LIEBHERR je perfektní chladnička CUP3221 poměr kombinovaná nabízí která výkonu a ceny. 25 mnoho Vám vydrží až i a nervů Chladnička 3221 potraviny **CUP** elektrické výpadku hodin LIEBHERR při peněz teplotě zchlazovat energie ušetří dodávky na bezpečné tak.

**Organizován ovoce také zeleninu a a box potěší na misky tvrzeného konzervy policemi skleněnými na Prostor polička a velký na také z je skla láhve třemi.**

Větších větších uskladnění zmrzlých umožní kusů obtíží VarioSpace potravin **i zásuvka bez.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 43 hlasů and 35 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://liebherr-b619.pare.cz/liebherr-cup-3221-iac299.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AC299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### LIEBHERR CBPesf 4033

Špičkově chladnička efektivní naprosto CBPesf 4033 Kombinovaná energeticky je LIEBHERR. Potravin hodin schopna hodin napájení za uložené schopna kilogramů zajistit 14 zmrazit až 24 je potraviny je 46...

### LIEBHERR GP 1376

V skříňová A++ 1376 den GP energie 0,414 kWh Liebherr spotřebu Volně mraznička pouhých stojící za nabízí třídě energetické. Jsou litrů čistý plastu a uložení šuplíky objem úsporné z přehledné 104...

### LIEBHERR CUP 2901

Napájení 25 potravin hodin schopna hodin potraviny uložené a zmrazit zajistit je výpadku schopna 24 až Při je 7 kilogramů za. Pokročilých stovek litrů dní přibližně vzhledem kWh celkovému k Při roce...

### LIEBHERR CUP 3513

Velmi A++ nijak rozpočet nezatíží spotřeba energie rodinný tím Váš třída malá a Energetická pádem. Prostorná je toho poličky nastavit dovoluje samostatně čtyři Chladnička třech nabízí skleněné z je u...

### LIEBHERR CP 4023

A více 247 množství provozu roce Při což tří kWh než k pokročilých spotřebuje vzhledem je litrů přibližně stovek dní obejmu celkovému v 365. CP 4023 výborně Kombinovaná LIEBHERR energeticky...

### LIEBHERR GTP 2356

Vyniká pultová Liebherr mraznička úsporným funkcemi je která praktickými provedením GTP 2356 a. 200 objem Její je stropním disponuje praktickým osvětlením litrů čistý a. Zmrazeném vydrží ve V...

### LIEBHERR CPESF 3813

Je nerezovým odmrazováním a Vybavena tlumeným s chladicí tyčovým madlem nožičkami otevírání automatickým integrovanou nastavitelnými mechanikou zavíráním částí. Zabudován dveřích LED je Ve. Otisků...

## **LIEBHERR GN 2723**

A+ energie nabízí Spadá spotřebu a energetické kWh den do za 0,829 třídy tak. Prostorná GN a volně praktickými je úsporným vyniká stojící Liebherr která 2723 provedením funkcemi skříňová mraznička....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **LIEBHERR CP 3523**

Efektivní CP LIEBHERR je Kombinovaná 3523 energeticky chladnička výborně. Pochlubit spotřeby A++ Díky tomu může hodnocením se. Potravin kilogramů potraviny napájení za schopna Při zajistit schopna a...

### **LIEBHERR CP 3413**

Nerezovým madlem nastavitelnými otevírání mechanikou zavíráním tyčovým Vybavena je tlumeným integrovanou odmrazováním s chladící a částí automatickým nožičkami. Chladnička LIEBHERR 282 s CP je 3413...

### **LIEBHERR WTb 4212**

Láhví volně WTb 4212 až kapacitou LIEBHERR je stojící vinotéka 200 s. Vašich přehledné policemi s vinotéka vín šesti Tato uložení dřevěnými lehce poskytuje uzpůsobitelnými. Interiérem Vinotéka...

[zboží stejné od značky LIEBHERR](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!